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A LEGYŐZHETETLEN

Amerika közel hat évtizeden át nem 
tudta legyőzni Fidelt és most már nem 
is tudja. Nem vonulhatnak be győztesen 
Kubába. Fidelt nem lőhetik agyon, nem 
ítélhetik el, nem vihetik nemzetközi 
bíróság elé, még a nyugdíját sem 
vonhatják meg.

Amerika dühös. „Fidel Castro brutális 
diktátor volt, aki csaknem hatvan éven 
át elnyomta a saját népét.” – nyilatkozott 
a megszokottnál is indulatosabban 
Donald Trump, amint kézhez vette 
Fidel halálhírét. Trump szerint Fidel 
örökségként halálbrigádokat, tolvajlást, 
elképzelhetetlen szenvedést, szegénységet 
és az emberi jogok totális tagadását hagyta 
maga után. S, hogy elnöki szándékait 
illetően ne maradjon kétség, mindjárt 
hozzá tette: mindent el fog követni azért, 
hogy Kuba végre elindulhasson a virágzás 
és a szabadság felé.

Amerika dühös. Fidelt Kuba népe 
nemzeti hősként búcsúztatja. A virágzást 
és szabadságot nem egészen úgy 
képzelik, mint az USA-ban. Hiába ment 
Obama Havannába, hiába próbálkozott 
a római pápa, nem tört ki karibi tavasz, 
nincs se bársonyos, se nem bársonyos 
forradalom. Hiába foglalják el új 
nemzedékek a forradalmárok helyét 
számos fontos tisztségben, nem akadtak 

árulók. Fidelt egy szocialista ország 
polgárai búcsúztatják. Tisztességgel, 
büszkén, emelt fővel.

Kuba Fidel alatt nem lett gazdag 
ország, de sohasem volt az. A forradalom 
előtti világ kevesek jólétét, és mindenki 
más nyomorát jelentette. A kevesek 
számítottak, a többit emberszámba se 
vették. Fidel forradalma emberré tette 
a legszegényebbet is, az ország alkotó 
polgárává.

Kuba nem gazdag, de több jut 
az iskolákra, mint sok gazdag országban. 
A gyerek tiszta ruhában megy iskolába, 
nem marad éhes, a tankönyvet is ingyen 
kapja. Kubában több orvos van, mint sok 
latin-amerikai országban együtt véve. 

Többet szeretnének a kubai emberek? 
Igen! De tudják, hogy sok-sok latin-
amerikai ország, ahol a tőke az úr, sokkal 
szegényebb, mint ők. Tudják, érzik azt is, 
hogy az elmúlt évtizedekben Kuba óriásit 
lépett előre. A pénzt még mindenkinek be 
kell osztania, de már van mit beosztani. 
Értik, hogy a szocialista rendszer még 
nem tud minden megadni, de a rendszer 
értük van.

Közelebb akarnak kerülni Ame-
rikához? Igen, de nem akarnak 
Amerika gyarmata lenni. Nem akarnak 
üdülősziget lenni, ahol az amerikai 
milliárdosok kiélhetik vágyaikat. Jöjjön 
az idegen, a turista, de vendégként 

és nem uralkodóként! Nem kérnek 
a prostitúcióból, a kábítószerbarlangok-
ból, a szervezett bűnözésből. Fidel 
forradalma mindezt eltörölte és nem 
vágyják vissza.

Amerika dühös. Hiába a pénz, a szép 
szó és a nyílt zsarolás, Latin-Amerika 
nem állt ki Kuba mögül. Latin Amerika 
népei számára Fidel jelkép. A szabadság, 
a függetlenség jelképe. Mint egykor 
Simon Bolivár, aki a spanyolok ellen 
szervezte a térség népeit. A népek a füg-
getlenséget itt vérrel, szenvedéssel 
szerezték meg, s örökre meg tanulták 
becsülni. Fidel példát mutatott és hitet 
adott egy egész földrész népeinek: ne 
ijedjetek meg az amerikai fegyverektől, 
ne adjátok el magatokat, Amerikát le 
lehet győzni!

Amerika dühös. Fidel már régen 
nem államfő, mégis államfőnek járó 
tisztességgel búcsúztatják a nagyha-
talmak vezetői. Baráti, sőt szövetségesi 
támogatás jön Moszkvából és Pekingből. 
Trump szitkozódhat, de tudnia kell: ha 
kezet emel Kubára, másokkal is szembe 
találja magát.

Amerika dühös. Nem érti, a világ 
közvéleménye miért nem tőr ki 
örömrivalgásban? Miért nem ünneplik 
a „diktátor” halálát, mint a kubai 
emigránsok Floridában? Miért népszerű 
Európában még ma is Che és Fidel? 
Képtelen megérteni, hogy pénz és 
hatalom nem minden. És egyre többen 
vannak, akik emberségre, testvériességre, 
szolidaritásra, becsületességre vágynak. 

Amerika dühös. Hiába rombolták 
szét a Szovjetuniót, hiába döntötték 
meg az európai népköztársaságokat, 
hiába sulykolják, hogy Hitler, Sztálin 
egy kutya, hiába tiltják törvényekkel 
a szocialista múltat, a szocializmus, 
a közösségi társadalom eszméje él.

A tőkés világ nem tudta megin-
gatni a forradalmár tekintélyét. És 
most már hiába is próbálkozik. Fidel 
győzött. Fidel legyőzhetetlen. A sza-
badság, a függetlenség, a szocializmus 
legyőzhetetlen.

T  G

Thürmer Gyula

M       . Í    , 
      . M    

 ,  , . E    
,          

  , . 

BALSZEMMEL



MUNKÁSPÁRT 3XI. (XXVII.) ÉVFOLYAM, 48. SZÁM
2016. DECEMBER 3.

EGY HÉT A MUNKÁSPÁRT ÉLETÉBŐL

NOVEMBER 17.

A budapesti 3. régió aktivistái, az új párttagsegítőikkel a XII. 
kerületi János kórház előtt akcióztak. Ez a megmozdulás 
egy héten belül a második volt, hiszen szombaton a csapat 
már a Bikás parknál is dolgozott. Tapasztalatunk szerint 
nagyon fontos, hogy rendszeresen megjelenünk az általunk 
kiszemelt budai helyszíneken.

NOVEMBER 24.

A zuglói szervezet a XVI. kerületben szervezett kitelepülést. 
4 fős csapatunk A Szabadság újság mellett bemutatta 
a legfrissebb szórólapjainkat is, amit a helyiek szívesen 
fogadtak.

NOVEMBER 27.

A függetlenként induló Bene-Sinkó Beátát választották 
meg a Heves megyei Pálosvörösmart polgármesterének. 
Nagy Attila a Munkáspárt színeiben a szavazatok 0,3 
százalékát kapta. A független Csizmár Gyulát választották 
polgármesterré a Nógrád megyei Erdőtarcsán. Herédi Sándor, 
a mi pártunk jelöltje 0,7 százalékkal végzett. Ismét Dávid 
István (független) lett a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei 
Szuhakálló polgármestere. Tóth Ferencre, a Munkáspárt 
jelöltjére a választók 1 százaléka szavazott. Köszönjük 
a munkáspárti csapatok munkáját, a jelöltek helytállását.

NOVEMBER 24.

A Munkáspárt Pest megyei szervezete Nagykátán 
szervezett kitelepülést. A piacon sokan örömmel fogadták 
a Munkáspárt csapatát. Hol voltatok eddig? – kérdezték 
sokan. Az akcióban Nagy Sándor megyei elnök mellett 
jelen volt Kovács Istvánné is, aki a térségben várhatóan 
a Munkáspárt képviselőjelöltje lehet.
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¡HASTA LA VICTORIA SIEMPRE!
A VÉGSŐ GYŐZELEMIG!

A kubai hírügynökség közlése szerint november 25-én 10 óra 29 perckor 90 éves korában elhunyt Fidel Castro Ruz, a kubai 
forradalom történelmi vezetője. 
Fidel Castro Ruz a kubai és a nemzetközi kommunista és munkásmozgalom kiemelkedő, legendás személyisége volt. 1959-ben 
forradalmár csapatával megdöntötte az amerikaiak által támogatott kubai diktatúrát és elindította Kubát a függetlenség és a 
szocializmus útján. Évtizedeken át sikerrel védte a kubai forradalmat, a kubai szocializmust az amerikai katonai, gazdasági és 
politikai támadásokkal szemben. Vezetése alatt teljes foglalkoztatottságot, ingyenes egészségügyet, ingyenes oktatást teremtett a 
kubai nép számára.
Fidel Castro Ruz a magyar nép, a magyar dolgozók barátja volt. Járt Magyarországon a szocializmus évtizedeiben. Az 1989-es 
rendszerváltás után fi gyelemmel kísérte a Munkáspárt harcát. Fogadta a Munkáspárt küldöttségét, több alkalommal üdvözölte 
pártunkat.
Fidel Castro Ruz halála veszteség a világ munkásmozgalma és haladó erői számára. Veszteség nekünk, magyar dolgozó embereknek 
is. Gyászoljuk a kubai forradalom történelmi vezetőjét, barátunkat és elvtársunkat! Részvétünket fejezzük ki a Kubai Kommunista 
Párt vezetésének, minden tagjának, az egész kubai népnek.

***

Thürmer Gyula, a Munkáspárt elnöke táviratban fejezte ki pártunk részvétét Raul Castro elvtársnak, a Kubai Kommunista Párt 
Központi Bizottsága első titkárának, a kubai állam-és kormány vezetőjének.
November 28-án a Munkáspárt Elnöksége a Kubai Köztársaság budapesti nagykövetségén nyilvánított részvétet Fidel Castro 
elhunyta kapcsán.

AZ IGAZSÁGOS ESZMÉK VAGY 
A KATASZTRÓFA FOG GYŐZEDELMESKEDNI?

Fidel Castro írása (részlet)

Ha mára már lehetőség van meghosszabbítani az életet, 
az egészséget és az emberek hasznos idejét, ha tényleg 
minden tökéletesen adott ahhoz, hogy az emberiség tudását 
a termelékenység, a kultúra és az emberi értékek fejlesztésének 
szolgálatába állítsák, akkor mégis mire várnak?

Az utóbbi időben a világ társadalma nem ismeri a fegyverszünet 
fogalmát, különösen, mióta az Egyesült Államok feltétel nélküli 
és vasfegyelmű irányítása alatt álló Európai Gazdasági Közösség 
úgy gondolja, eljött az ideje annak, hogy benyújtsa a számlát 
annak a két nagy nemzetnek, akik a Marx ihlette gondolatok 
alapján teljesítettek hőstettet azzal, hogy véget vetettek 
az Európa és az Amerikai Egyesült Államok által kialakított 
gyarmati és imperialista világrendnek.

A régi Oroszországban kitört egy forradalom, ami megrengette 
a világot.

Kezdetben ugyan azt reméltek, hogy az első nagy szocialista 
forradalom olyan iparosodottabb országokban fog végbe menni 
mint Anglia, Franciaország, Németország vagy az Osztrák-
Magyar Monarchia. Ennek ellenére ez mégis Oroszországban 
ment végbe, amelynek területe kiterjedt Észak-Európától Dél-
Alaszkán át, – ami annak idején cári terület volt, majd néhány 
dollárért eladták annak az országnak, amely leginkább érdekelt 

volt abban, hogy támadja és lerombolja a forradalmat és azt 
az országot amely azt véghez vitte – egészen Ázsiáig.

Az új állam legnagyobb kihívása, hogy olyan egységet tudjon 
létrehozni, ami egyesíti forrásaikat, és megosztja technológiáját 
azokkal a gyenge és kevésbé fejlett országokkal, amelyek 
a gyarmati kizsákmányolás elkerülhetetlen áldozatai voltak. 
Célszerű lenne vagy sem a mai világban egy olyan nemzetek 
társadalmát létrehozni, akik tiszteletben tartják a jogokat, hitet, 
kultúrát, technológiát, és a bolygón fellelhető erőforrásokat és 
területeket, amit annyi ember szeretne még látni és megismerni? 
És nem lenne sokkal igazságosabb, ha azok az emberek, akik ma 
a másodperc töredéke alatt kommunikálnak egymással a világ két 
távoli pontjáról, barátként vagy testvérként tekintetének egymásra, 
ahelyett, hogy egy olyan ellenséget lássanak egymásban, akik akár 
elpusztítani is képesek lennének egymást azokkal az eszközökkel, 
amik az emberi tudásnak köszönhetően léteznek.

Abban a hitben, hogy az emberek képesek magukévá tenni 
ezeket a gondolatokat, úgy vélem, hogy senkinek nincs joga 
városokat elpusztítani, gyermekeket gyilkolni, lakásokat porrá 
zúzni, terrort, éhínséget és halált hinteni a világban szerteszét…

Nekünk van egy meglehetősen hatalmas ellenségünk, a legköze-
lebbi szomszédunk: az Egyesült Államok. Előre fi gyelmeztettük, 
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hogy ellen fogunk állni az embargónak, 
akkor is, ha ez nagyon magas árat követel 
meg a népünktől. Nincs nagyobb veszteség 
annál, mint megadni magunkat egy olyan 
ellenségnek, aki ok nélkül, jogtalanul 
megtámad minket. Egy kis és elszigetelt 
nép érzése volt ez. A világ ezen féltekéjén 
a többi kormány, a ritka kivételtől 
eltekintve, a hatalmas és befolyásos 
birodalomhoz csatlakozott. Részünkről 
nem személyes hozzáállásként mutatkozott 
ez, hanem egy kis nép nemzeti érzése volt, 
amely nép a század eleje óta az Egyesült 
Államok politikai és gazdasági tulajdonát 
képezte. Spanyolország átengedett minket 
ennek az országnak, miután közel öt évszá-
zados gyarmatosítást, a függetlenedésért 
folytatott harcban megszámlálhatatlan 
halálesetet és anyagi veszteséget 
szenvedtünk el.

A Birodalom egy ellenállásra képtelen Kongresszus által 
jóváhagyott és így egy álnok alkotmánymódosítás eredménye 
folytán tudott jogot formálni magának arra, hogy katonailag 
beavatkozhasson Kubába. Azon túl, hogy ők voltak majdnem 
mindennek a tulajdonosai Kubában: rengeteg földterület, 
a legnagyobb cukorgyárak, bányák, bankok, de még 
a pénznyomtatás előjoga is az övék volt, mindezzel lehetetlenné 
tették számunkra, hogy elegendő élelmiszert állítsunk elő 
a saját lakosságunk számára. 

Miután a Szovjetunió összeomlott és vele együtt a szocialista 
tábor is eltűnt, mi továbbra is ellenálltunk, és a forradalmi állam 
és népe közösen folytatta önálló menetelését.

Nem akarom azonban dramatizálni ezt a történetet, sokkal inkább 
azt szeretném hangsúlyozni, hogy a birodalom politikája annyira 
nevetséges, hogy a történelem szemétdombján végzi majd.

Adolf Hitler kapzsiság ihlette 
birodalma is úgy vonult be 
a történelembe, mint az okozója 
a NATO agresszív és burzsoá 
kormányai kialakulásának, 
ami végül Európa és a világ 
paprikajancsijává tette őket. 
És az euróval – csakúgy, mint 
a dollárral – ugyanaz fog 
történni. Mind a két pénznem 
vizes papírként fogja végezni, 
miközben a világ a jüantól és 
a rubeltől fog függeni, mivel 
Kína virágzó gazdasága 
szorosan kapcsolódik a ha-
talmas gazdasági és műszaki 
lehetőségekkel rendelkező 
Oroszországhoz. 

Nem lenne jobb mégis, ha 
azért küzdenénk, hogy több 

élelmiszert és ipari terméket állítsunk elő, hogy kórházakat és 
iskolákat építsünk annak a több milliárd embernek, akiknek 
erre kétségbeesetten szükségük lenne? Nem lenne jobb mégis 
támogatni a művészetet és a kultúrát vagy harcolni azok ellen 
a szörnyű betegségek ellen, amik sok ember halálát okozzák. 
Egészségügyi dolgozók és szakemberek sejtései szerint olyan 
betegségeket lehetne kiküszöbölni, mint a rák, ebola, malária, 
trópusi náthaláz, cukorbetegség és olyan más kórokat, amik 
az emberek életét jelentős mértékben befolyásolják?

Ha mára már lehetőség van meghosszabbítani az életet, 
az egészséget és az emberek hasznos idejét, ha tényleg minden 
adott ahhoz, hogy a lakosság fejlődését a termelékenység, 
a kultúra és az emberi értékek fejlesztésének szolgálatába 
állítsák, akkor mégis mire várnak?

Mi fog győzedelmeskedni, az igaz eszmék vagy a katasztrófa?

A M  E    
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ÜLÉSEZETT A SZABÓ ERVIN AKADÉMIA
A múlt szombaton megtartotta idei ülését 
a Szabó Ervin Akadémia. A megnyitás 
pillanatában érkezett a szomorú hír: 
elhunyt Fidel Castro elvtárs. Az ülés 
részvevői egyperces néma tiszteletadással 
emlékeztek a 20. század nagy forradalmi 
személyiségére.
Napirend előtt a Munkáspárt elnöke 
a párt új tagjának, Szabó Csaba pécsi 
fi atalembernek nyújtotta át tagsági 
könyvét.
Thürmer Gyula köszöntötte Szirmai 
Jenőt párttagságának 80. évfordulója 
alkalmából és átnyújtotta a Munkáspárt 
Aranyjelvénye kitüntetést. A párt elnöke 
kiemelte, hogy Szirmai elvtárs 1936 óta 
a párt tagja. A felszabadulás után felelős 
párt- és állami tisztségeket töltött be. 
Egy ideig az MSZMP Somogy megyei 
bizottságának első titkára, majd az OTP vezérigazgatója volt. 
Tagja volt a kádári MSZMP Központi Bizottságának is. A párt 
elnöke köszönetet mondott azért a politikai, emberi és anyagi 
támogatásért, amelyben Szirmai elvtárs mind a mai napig 
részesíti pártunkat.
A párt elnöke emléklapot nyújtott át Nyitrai Lajosné 
elvtársnőnek, párttagságának 65. évfordulója, Farkas Károly 

elvtársnak párttagságának 60. évfordulója, Hegedűs Sándorné 
elvtársnőnek párttagsága 60. évfordulója és Gál János elvtársnak 
párttagsága 50. évfordulója alkalmából.
A SZEA ülésén Kovács István, az Elnökség tagja tartott előadást 
a számítástechnika felhasználásáról. Thürmer Gyula időszerű 
belpolitikai kérdésekről és a kommunista és munkáspártok 
legutóbbi tanácskozásáról adott tájékoztatást.

F     SZEA 

INTERNET, FACEBOOK, TWITTER, 
SZÁMÍTÓGÉP, OKOSTELEFON – MIRE
HASZNÁLJAM, HOGY CSINÁLJAM?

A S  E  A     K  I ,  E       , 
       M   . A   

    :

AZ UTCA ÉS AZ INTERNET A MIÉNK

Sokan kérdeztétek, hogyan kapcsolódik a munkásmozgalomba 
az informatika. Többen hivatkoztatok arra, hogy öregek 
vagyunk, nem tudjuk mi már ezt megtanulni. Higgyétek el, 
hogy megtanulható, és ami a legfontosabb, hogy már 
elengedhetetlen a harcunkban. Elnök elvtárs többször 
megfogalmazta, hogy a kapitalista rendszer ellen harcoló 
kommunista és munkáspártoknak nem marad más terep, csak 
az utca és az internet. Csak akkor engednek a média közelébe 
minket, ha pillanatnyi érdekük úgy diktálja.

Ezért fontos fejlődnünk, tanulnunk, legyünk akár fi atalok 
vagy idősek. Ha ennek a pártnak vagyunk a tagjai, akkor azzal 
a fegyverrel kell harcolnunk a mindennapokban, ami a ren-
delkezésünkre áll és elősegíti a Munkáspárt harcát a dolgozók 
érdekeiért folytatott harcában a kapitalizmus ellen.

A Munkáspárt a 90-es évek második felétől használja 
a számítógépet. Ma már alapkövetelmény, hogy a párt elnöksége, 
az apparátus dolgozói magas szinten értsenek a számítógéphez. 
De nagyon fontos a megyei elnökeink, a Központi Bizottság 
tagjai, a választókerületi felelőseink, a jelöltjeink számára is.

AZ INTERNET A PÁRTMUNKA ESZKÖZE

A számítógépek és az internet egyébként is a mindennapjaink 
részévé vált, részévé kell, hogy váljon a pártmunkában is. 10 
évvel ezelőtt párthatározatot fogadtunk el arról, hogy 
minden megyei elnöknek, KB tagnak, jelöltjeinknek legyen 
mobiltelefonja és e-mail címe. 

A kongresszusi döntéseink sikere azon múlik, hogy 
mekkora elszántsággal hajtjuk végre. Nekünk arra kell 
felkészülni, hogy a választási felelős, a jelölt, a megye elnök, 
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az Operatív bizottság között folyamatos 
információs rendszer működjön. 
Ma még ebben a műfajban a „füstjel 
módszert” alig haladtuk meg. A bejelen-
tések, panaszok ideje percekben mérhető. 
Mire Szabolcsban érzékelik a gondot, 
mire a párt választási felelőséhez 
megérkezik a panasz, mire ők leírják, 
már szépen jogvesztési időbe kerülünk. 
Pontos és gyors információkra van 
szükség és ez e-mail nélkül nem megy.

Az internet lehetővé teszi, hogy 
a párt sokrétű tevékenységét egy 
helyen szervezzük, és a párt minden 
illetékes országos és helyi vezetője 
hozzászólhasson. Korábban a pártköz-
pontban külön-külön tartottuk nyilván 
az elnökség a KB a SZEA értekezleteit, 
témáját, az időközi választásokat, a párt-
szervezeteink kitelepüléseit, a pártbu-
szaink mozgását. Éreztük azt, hogy 
néha átfedések vannak időben és térben, 
és fejfájást okozott, hogyan harmonizáljuk úgy, hogy minden 
érintett osztályunk, munkatársunk lássa, és tudja, mi történik 
a pártban. A létrehozott központi naptárral jobban, haté-
konyabban tudjuk a párt egész tevékenységét szervezni.

KORSZERŰ TAGNYILVÁNTARTÁS

Az internetet nem csak erre használja a pártszervezet. Az évti-
zedekkel korábbi kartonos, majd  Excel-táblázatos tagnyilván-
tartásunkkal is kénytelenek voltunk szakítani. Újítani kel-
lett, hiszen a mindennapi munkánk, a több mint egy évvel 
ezelőtti határozatunk, miszerint vegyünk részt minden időközi 
választáson, amit erőnk csak enged, megkövetelte a nap-
rakész, pontos, és gyorsan kezelhető nyilvántartást. Így 
vagyunk képesek arra, hogy ma már túl vagyunk mintegy 100 
választáson, 130-140 polgármesteri, képviselőtestületi jelölttel. 
Ebből az adatbázisból vesszük ki azokat az adatokat, amelyekre 
szükség van.

Minden adatbázis pontossága természetesen a betáplált 
adatok pontosságától függ. Ezért senki se vegye zaklatásnak, 

hogy többször leellenőrizzük a szervezetek által megadott 
adatokat. Jobb többször ellenőrizni, mint egyszer egy téves 
adatot továbbítani a választási szervekhez. Ezzel ugyanis a párt 
választási szereplését és sok elvtársunk munkáját sodorhatjuk 
veszélybe.

HONLAP, FACEBOOK

Természetesen nem csak adminisztratív munkára használjuk 
az internetet, hanem politikai munkára is. Már korábban 
említettem, hogy a kapitalista hatalom markában lévő média 
nem szeret, csak esetenként felhasznál minket. Az október 
2-i szavazásnál teret adott nekünk, mert a kormánnyal 
azonos elképzelésen voltunk. Ezért fontos, hogy a téli vagy 
nyári időjárással is dacolva tartott kitelepüléseink mellett az 
interneten is egységesen legyen jelen a Munkáspárt. 

Érzékelhetitek, hogy a párt honlapja abból táplálkozik, azt 
jeleníti meg, azt továbbítja az olvasó felé, amit mi elvégzünk 
a mindennapjainkban. Hírt tudunk adni a nemzetközi 
tanácskozásokról mert elnökünk vagy külügyi felelősünk 

Pilajeva Marina elvtársnő részt vesz 
szinte minden jelentős rendezvényen. De 
ugyanígy tudjuk megosztani az érdek-
lődőkkel azt a küzdelmet, amit az utcán 
végeztek a kitelepülések alkalmával, vagy 
az időközi választásokkor (zárójelben 
jegyezném meg, hogy csak azt tudjuk 
megjeleníteni, amiről nagyon jó fotó ké-
szül, amiről néhány mondatos összefog-
laló kerül be a központba.) A honlapun-
kon megjelenő Mi-Ti rovatot sajnos 
nem mindenki olvassa, pedig az egyik 
legfontosabb hírcsatornánk. Itt napon-
ta jelenik meg kettő-öt olyan hír, ami 
a tár-sadalmat foglalkoztathatja és mi 
el-mondhatjuk a Mi szavunkat a Ti-
étekkel szemben. A tiétek alatt a ka-
pitalista médiát értjük. Itt kapcsolódik be 

I     SZEA 

K  I  
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a nagyon fontos politikai munkánkba 
a Facebook.

Nem kívánom hosszan magyarázni 
mi a Facebook. Sokan tudjátok, hogy 
ez egy közösségi hely a virtuális 
világban. Egy olyan felület, ahol idő és 
határok nélkül tarthatjuk a kapcsolatot 
másokkal. Ismerőseinkkel közölhetjük 
azt, ami minket foglalkoztat. Nekünk, 
munkáspártiaknak, tudatosan kell 
használnunk ezt a kommunikációs felü-
letet. Ezért a párt Facebook-os felületeit 
központilag kezeljük. Ha úgy érzitek, létre 
kell hozni felületeket, jelezve az inter-
netezők társadalmával, hogy a Munkás-
pártnak vannak helyi szervezetei is, akkor 
azt jelezzétek és létrehozzuk. Ha úgy 
gondoljátok, hogy kellő felkészültségetek 
van arra, hogy ti magatok ezt megcsináljátok, akkor tegyétek. 
De ne feledjétek, hogy a Szervezeti Szabályzatunk, amit közösen 
formáltunk és fogadtunk el a kongresszuson, erre is érvényes. 
A szabályzatunkban sehol nincs az leírva, hogy hol nem kell 
betartani az abban foglaltakat. Tehát az egyetemlegesen kötelező 
érvényű bárhol, ahol nyilatkozunk, fotókat közlünk, képviseljük 
a párt politikáját vagy használjuk a logónkat. 

A személyes felületeink használatáról már sokat be-
szélgettünk, hogy mit tehet, mit nem tehet közzé egy párttag 
az interneten. Szerintem mindannyiunkba szorult annyi jóérzés, 
hogy tudja mit lehet mit nem. Én a házassági fotóimat sem 
osztottam meg és a gyerekekről is ritkán teszek közzé bármit 
is. De a kecskéim fotóját sem osztom meg. És azért nem, mert 
egy olyan pártnak vagyok a tagja, aminek a politikáját, méltón 
képviselem, ideológiai elődeit, jelen vezetőit tisztelem és 
becsülöm a mindennap folytatott harcukban. 

OKOSTELEFON

Ez egy viszonylag új eszköz a mobiltelefon-piacon. Mindenki 
tudja, miről van szó. Érintőképernyős, miniatűr számítógép, 
minek már csak mellékfunkciója a telefon. Ez az eszköz 
ugyanúgy képes fotót készíteni, mint korábbi testvérei, mozgó 
felvételt is készít, hangot is képes rögzíteni, és rengeteg 
alkalmazást tud. A legtöbb készüléken gyárilag telepítve van 

a GPS, az e-mail alkalmazás, a Google szolgáltatásai, és sok 
minden, amit már a számítástechnikából ismerhettek. Ezért nem 
kellene idegenkednetek tőle, sőt mindenkit buzdítunk arra, hogy 
hagyományos telefonjáról térjen át az okostelefonra. Korlátlan 
lehetőségeket hordoz magában, amit a párt szolgálatába 
állíthatunk. 

TALÁLJUK MEG A FIATALOKAT!

A modern technikát nem úgy kell felfogni, hogy ellenünk 
van, hanem segítségünkre lehet a kapitalizmus ellen folytatott 
harcunkban. Még valamiben lehet a segítségünkre, de abban 
nagyon. A fi atalok megszólításában, megtalálásában, a párthoz 
való kötődés kialakításában. A most bemutatott alkalmazást, 
úgynevezett „appot” a 15 éves nagyobbik fi am készítette egy 
nap alatt. Nem informatikus, nem mérnök, simán csak egy mai 
fi atal, aki beleszületik és körül veszi az informatika világa. 
Egyébként az ő generációjukat úgy is szokták említeni, hogy 
„digitális bennszülöttek”.

Ha a mai fi atalokat szeretnénk megnyerni magunknak, akkor 
meg kell tanulnunk az ő nyelvükön kommunikálni. Nekünk 
kell feléjük nyitni, fel kell kelteni bennük az érdeklődést 
a Munkáspárt iránt. Ezt csak úgy lehet, ha egy nagyon szervezett, 
nagyon modern, nagyon erős párt vagyunk. Ez a vonzó a mai 
fi ataloknak.

Nem elfogadható az a felvetés, hogy 
öregek vagyunk és drága eszközök ezek. 
Senkit nem kívánok megbántani, hogy 
felsorolom most azoknak a nevét, akik 
az idősebb generációhoz tartozik és 
megértette a modern technika fontosságát 
a harcunkban és nap, mint nap használja 
a számítógépet, az internetet, a Faceboo-
kot, az okostelefont. Ez pusztán csak elha-
tározás kérdése: Akarom-e a munkám-
mal segíteni a pártot melynek tagja 
vagyok vagy sem. Az árak meg higgyétek 
el, nem érnek az egekbe. Rengeteg használt 
eszközöket forgalmazó cég van, ahol akár 
garanciával is vásárolhatunk számítógépet 
30-50 ezer forintért, okostelefont meg 15-
25 ezer forintért. 

K  Z ,       S  J

T    !
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Tevékenységét nem sokáig tudta foly-tatni, mert árulás, vagy 
konspirációs hiba miatt 1919. augusztus 7-én a nyomait szimatoló 
hatóságok kezébe került. Napokig embertelenül kínozták, de ő 
hallgatott. Ezt a helytállását még a kínzólegények is kénytelenek 
voltak elismerni. Mindvégig kitartott  crédója mellett „Hittel 
hinni a szocializmusban, várva várni a világforradalmat”. 
Emelt fővel ment a bitó alá, mert vallotta: „Teljes nyugalommal 
és bizalommal teszem le sorsomat az asztalra” Töretlen hűsége 
a párthoz példaértékű, mert az önfeláldozást dicsőíteni annyi, 
mint hősöket nevelni.

H  S

LUKÁCS GYÖRGY: KORVIN OTTÓ
(RÉSZLET)

Korvin Ottó neve csak elfogatásával, mártírhalálával vált 
ismeretessé a világ proletariátusa előtt. Ez természetes is, mert 
Korvin Ottó nem tartozott sem a forradalom nagy néptribunjai, 
sem útmutató, elméleti vezetői közé, akiknek élete, munkája 
gyorsan és általánosan ismertté válhat. Hősiesen önfeláldozó 
elvtárs volt csupán, szerényen és nyugodtan a háttérben dolgozó 
szervező. Tevékenységének nélkülözhetetlen voltát folytonosan 
érezte a magyarországi proletariátus, anélkül hogy a nagy 
tömegek előtt ismertté és meghitté vált volna….

Amikor a Peidl-kormány hivatalba 
lépése napján beszéltem vele, néhány 
nappal elfogatása előtt, utoljára 
csodáltam meg ezt a nyugodt-
fölényes tárgyilagosságát. Egynéhány 
Budapesten maradt elvtárs beszélte 
meg vele a teendőket. Romantikusan 
túlfeszített, kalandokról álmodó 
vagy súlyos depresszióban vergődő 
elvtársak között Korvin barátságos 
tárgyilagossággal adta ki utasításait 
illegális lakásokra, az egymással 
való érintkezésre, összekötő 
szolgálatra stb.-re vonatkozóan. Mi 
is megbeszéltük, hogyan fogunk 
egymásnak tudósításokat küldeni, 
benyomásainkat kicserélni, hogyan 
fogom azt, amit írok, rajta keresztül 
a földalatti nyomdába eljuttatni. 
Azonban csak egyszer kaptam tőle 
tudósítást. Ez, mint minden, amit 
Korvin Ottó beszélt vagy írt, nyugodt 
volt, tárgyias, világos és találó, így 
jellemezték őt az összes elvtársak, 
akik a börtönben együtt voltak vele. 
A haláláig gyötört Korvin tiszta 

MOZGALOM

„HITTEL HINNI A SZOCIALIZMUSBAN, 
VÁRVA VÁRNI A VILÁGFORRADALMAT”.

KORVIN OTTÓ EMLÉKÉRE

1919. december 29-én végezték ki a Margit körúti fegyház 
udvarán Korvin Ottót, a magyar kommunista mozgalom 
egyik legígéretesebb harcosát. Mindössze 25 éves volt, 
midőn a meghívottak kéjes öröme közepette kioltották 
életét. Még tevékeny politikus volt, megbecsült ember 
a munkásmozgalomban, amikor a konzervatív jobboldal 
gyűlöletének középpontjába került. Rágalmazták, démonizálták 
és kriminalizálták, mert a Tanácsköztársaság rövid fennállása 
alatt szigorú (de igazságos!) eszközökkel féken tartotta 
a munkáshatalom megdöntésére szervezkedő ellenforradalmat.

Tevékenysége során, miközben a Belügyi Népbiztosság 
nyomozó csoportját vezette kizárólag a legsúlyosabb esetekben 
javasolt halálos ítéletet. A felülkerekedő fehér- terror 5ooo 
embert végzett ki a legembertelenebb kegyetlenséggel, Korvin 
„csak” néhány tucat összeesküvő halálos ítéletéhez járult hozzá. 
Megbocsáthatatlan bűn volt, hogy kezet emelt a z úri osztály 
tagjaira.

Korvin Ottó 1894. március l4-én született a kárpátukrajnai 
Velikij (Nagybocskó) településén. Apja jómódú polgári 
származású, de a haladó eszméket toleráló ember volt, aki nagy 
gondot fordított József és Ottó neveltetésére, iskoláztatására. 
(Kelen) József, az idősebb testvér elektromérnök lett, aki, 
megismerkedve a marxista eszmével, kommunista lett és öccsét, 
Ottót is a forradalmi munkásmozgalom felé terelte. 

A munkásság iránti rokonszenve 
akkor ébredt fel benne, amikor 
apja kárpátaljai fatelepén közel 
került az ukrán favágókhoz. Ám 
forradalmi előéletéhez tartozott 
Szabó Ervin szellemi kisugárzása 
és a Galilei Körben kifejtett anti-
militarista tevékenysége is. Mind-
ketten, József és ő alapító tag-jai 
voltak a Kommunisták Magyar-
országi Pártának, sőt Ottót
1918. november 24-én az első 
Központi Bizottság tagjává válasz-
tották. Kitűnt a pártépítés terén 
végzett szervező munkájával. 

Amikor az antant túlereje legyőzte 
a Magyar Tanácsköztársaságot, 
Ottó nem szállt fel a Bécsbe tartó 
különvonatra, hanem itthon maradt 
és Kun Béla megbízására megkezdte 
az , immár illegális kommunista 
párt újjászervezését. Társa ebben 
a munkában nem kisebb személyiség 
volt mint Lukács György. 

K  O  1919-
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nyugalmával vigasz és felemelkedés volt összes fogolytársai 
számára. És amikor nyolc elvtárssal együtt halálra ítélték, 
a kivégzés előtt az ő példája és szavai voltak annak az erő-
nek a forrása, amely a néhány ingadozót és kétségbeesettet újra 
kiegyenesítette, és szent ügyünk büszkén meghaló mártírjává 
tette. A proletariátus egyszerű hőseként élt, és úgy is halt meg. 
Megérdemelte, hogy a proletariátus legnemesebb mártírjaival 
együtt őrizze meg emlékét minden időkre.

KORVIN OTTÓ: BÖRTÖNNAPLÓ 
(RÉSZLET)

„Legyen szabad elmondanom, hogy én változatlanul 
rendíthetetlen vagyok abban a meggyőződésben, hogy mindaz, 
ami volt, nem volt más, mint valóságos harccá fajult osztály¬harc. 
Ezt ebből a teremből, ebből a távlatból, ebből a nézőpontból 
magam is groteszknek, szomorúnak, irtózatosnak látom, de 
mivel harc volt, mindkét oldalról áldozatokat követelt. Én teljes 
nyugalommal nézek az ítélet elé, mert tudom, hogy nem a mi 
egyéni létünk, vagy nemlétünk dönti el ezt a kérdést. Bennünket 
be lehet börtönözni, mi elpusztulhatunk, de a Gondolat él! 
Én büszke vagyok arra, hogy a diktatúrában nem egyéni és 
nem gonosz szándékokból vettem részt, hanem e Gondolatot 
szolgáltam, és éppen ezért nem beszélek arról, hányszor 
tagadtam meg magamat, hányszor követtem el erőszakot 
magamon, amikor cselekednem kellett. E cselekvéseim sohasem 
voltak egyéniek és sohasem megváltoztathatatlanok. Ha nem 
is ismeri el a mai rendszer a mi fórumainkat hivatalosaknak, 
kétségtelen, hogy bizonyos retortákat azok mégis jelentettek, 
melyeken megtisztultak és döntés alá kerültek az általam 
folyamatba tett ügyek. A bűn csak az volt, hogy megtagadtam 
magamat, hogy sodortattam magam az árral, hogy csak 
a célt néztem, és sohasem: mi folyik körülöttem, hogy 

megfeledkeztem, mesteremnek Szabó Ervinnek tanításáról, 
mely szerint tiszta Célokat csak tiszta eszközökkel érhetünk 
el. Ez volt a bűn, de ezzel szemben áll az, hogy azokban, kik 
velem dolgoztak, legalább annyi idealizmust tételeztem fel, mint 
amennyi énbennem volt. Sajnos ebben mérhetetlenül csalódtam. 
Sajnos annyira csalódtam ebben, hogy csaknem minden embert 
elvesztettem magam mellől. És elvesztettem a talajt a lábaim 
alól. Egészen meztelenül és elértéktelenedve áll itt az életem. 
És ha mégse közömbös előttem, hogy megmaradok-e, vagy 
sem, ez csakis azért van, mert a napokban kell megszületnie 
a gyermekemnek, ki valamelyes jelentőséget ád az életemnek. — 
Sokat mondhatnék még, - de nem teszem. Teljes nyugalommal 
és teljes bizalommal teszem le a sorsomat az asztalra.
Ezekkel fejeztem be a tárgyalást, s most várom: meg kell-e 
halnom? Olyan vagyok, mint egy súlyos beteg, kinek életéről 
mindenki lemond már, legelsősorban maga a beteg. Szinte 
abnormális a nyugalom, mellyel sorsommal szemben állok. Nem 
is nyugalom, hanem fegyelmezettség ez, s idegeim legnagyobb 
részét önmagam fegyelmezésére használom fel, mondván: ,,Nur 
Mut, nur Mut”: helyt kell állni végig.
Mi az a sok, amit a bíráknak mondhattam volna? Arról 
a világnézeti különbségről lehetett volna elsősorban beszélni, 
mely mély szakadék, áthidalhatatlan az övéké és az enyém 
között. De ezt kár is lett volna érinteni, mert osztályelfogultságuk 
oly nagy, ha gyilkosságnak minősítik egy rendszer hivatalos 
ténykedéseit, hogy improduktív kísérlet ennek ellenkezőjét 
bizonygatni. Bukott forradalmak sorsa, hogy közönséges 
bűnösként bánnak el szereplőivel, mert másképpen nem tudnak. 
Mi azért tiszták vagyunk!
Beszélhettem volna arról még, milyen aljas faji és felekezeti 
üldözés a születésem véletlen helyét, mint terhelő momentumot 
felemlíteni. Elmondhattam volna: mi is volt az oka, hogy a ki-
végzésen jelen voltam, hogy embertelennek tartottam 
a megkegyelmezések közlésével reggelig váratni nyolc embert 

halálverítékben, és sietve hoztam a hírt 
magam ide; ugyanekkor indult a menet, 
melytől először megborzadtam, azután 
kényszerítettem magamat végigcsinálni, 
hogy idegeimet kipróbáljam. (Tettem én 
már ilyet évekkel előbb Osszatelepen, 
mikor akaraterőpróbának kezemmel 
a körfűrészbe nyúltam.) De elhitték 
volna-e a valót ezek az emberek? Bizo-
nyosan nem; azt sem, mit éltem utána át, 
bár sikerült a próba, idegeim bírták, de 
a szívem, a szívem megszakadni készült. 
Vagy hivatkoztam volna jótéteményekre, 
mikor az is kötelesség volt, éppúgy, mint 
rosszat tenni!
Hallgattam inkább és fölényben 
maradtam. Ökölbe szorult kezekkel 
néztem, hogyan könyörögnek (és sírnak!) 
a többiek. Én nem tudok lealázkodni!

K  B    V  Ő
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TÁMOGASSA 
A MUNKÁSPÁRTOT! 

Karácsonyi üdvözlőlapjaink, a 2017-
es naptárak, valamint Thürmer Gyula 
Balszemmel című publicisztikáinak 
gyűjteménye adomány fejében kapható 
a Munkáspárt központjában.
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